Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen
ggggggggggééggéggéégééé%%SEE Name | Datum
Der Einer und der Zehner gehen nicht tiber 9 — ohne Ubertrag
10_13 6 [533] addieren - dreistellig, bis 30
Zusammenzihlen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag

8/1|3 4160 9141 9/0|5 62|2
+11(2|2 +1112]2 +1912|2 +/9/1|0 +1911|3
9121 8/0|2 4101 5/0|2 312|1
+13/0]2 +/ 5111 + 7111 +/8|3|1 +/5/0]0
+19]0 +|6 +|7|2 +19|5|5 +/9(5|8
35 8/0(0 7120 5(2|3 9102
+121|1 +17(0|3 +13(2]|2 +12(1|2 +6(4]|1
+1412|0 +| 7|51 +15(3]|2 + 11 +13(1|1
+/1/3]1 +|71412 +/3/1|3 +/5/1|2 +|3|1(2

A

Zahle die gedruckten Ziffern: 3 = Q /@/
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Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen 2023-10-12
%__8 2|38|8|38 %‘ %8 E;‘%g Eégg é % g % § E % ‘% § % ;%i ‘ Lodsung
10.13_6 [533] addieren- dreistellig, bis 30
Zusammenzihlen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
8|13 4/6|0 9141 9|05 6|22
+11(22 +1 2 +1912|2 +19 0 +1911|3
9/3|5 582 18|63 1|8 ) 1/5/3]5
9|21 8/0|2 401 5/0(2 3121
+13(0|2 +/5/1|1 +|7]111 +18(3|1 +/5/0|0
+19(0|2 +/6(1|1 +|712|1 +1915|5 +19/5|8
211125 11924 1/8(3|3 21288 117(7]9
3|5 8/0|0 712|0 5(2|3 9/0|2
+12(1|1 +|7/0|3 +13(2|2 +1211|2 +16(4|1
+14(2|0 +|715]1 +15(3|2 + 11 +13/1|1
+1(3|1 +|714|2 +13(1|3 +/511|2 +13]1|2
7197 2/19(9/6 18|87 1/2|5]8 2/1(6|6
A
Zahle die gedruckten Ziffern: 3 = 1@
— N
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